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Hvor længe har du arbejdet med ledelse?

Hvilket af de fire områder er mest relevante for jer at sætte ind på?



Multiple-choice poll

Hvor længe har du arbejdet med ledelse? 0 3 5

Ikke endnu
6 %

0-2 år
9 %

3-10 år
40 %

mere end 10 år
46 %
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Hvilket af de fire områder er mest relevante for
jer at sætte ind på?

0 0 3

Fleksibilitet
0 %

Teamet
33 %

Agile værktøjer
33 %

Personligt lederskab
33 %


